



## «Зарплата неплохая, специалисты нужны»

Все люди хотят есть. И не иногда, а каждый день. И мы так привыкли к тому, что полки магазинов всегда полны разнообразных продуктов, что зачастую не ценим труд работников сельского хозяйства — тех, кто обеспечивает нас продовольствием. И это не обязательно работники крупных агропромышленных комплексов, это люди, которые всю жизнь провели на земле, то есть трудились в личных подсобных хозяйствах, на небольших предприятиях частного бизнеса,

выращивая скот, развивая овощеводство, растениеводство и перерабатывая выращенную продукцию для потребления обществом. Они обеспечивают всех нас свежим молоком и мясом, фруктами и овощами...

Оценив роль сельского хозяйства в жизни страны, указом Президента от 31 мая 1999 года каждое второе воскресенье октября считается Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В честь этого дня десятого октября в школе № 1 прошел классный час для десятиклассников. Гостем мероприятия стал председатель сельскохозяйственного потребительского снабженческо-сбытового кооператива «Спас» Александр Попков. Он рассказал ребятам о том, как сегодня престижно и интересно работать в сельском хозяйстве. Александр Валерьевич, в частности, отметил, что сейчас на рынке труда профессий в этой отрасли много и дефицит квалифи-

цированных кадров очень велик!

- Поэтому нашему региону нужны люди, которые будут работать на полях, осваивать новые рубежи сельского хозяйства — обслуживать технику, работать на молочных производствах, на предприятиях по переработке овощей, - объяснил он школьникам.

Особое внимание в ходе разговора было уделено заработной плате, которая достаточно высока для Свердловской области. Встреча оказалась

очень интересной и эмоциональной. Ребята задавали Александру Попкову вопросы, делились своими мыслями о развитии сельского хозяйства на Среднем Урале, интересовались тем, где можно получить образование и какие специальности особо актуальны на данный момент...

Оксана ПИНИГИНА,  
заместитель директора  
школы № 1 по учебно-воспитательной работе

Фото предоставлено автором



## «Прометей» в гостях у малышей

День первого ноября воспитанникам детского сада № 4 «Солнышко» запомнится надолго. В гости к дошколятам пришли мы, члены дружины юных пожарных «Прометей».

Началось мероприятие с викторины — ребята наперебой отвечали на поставленные вопросы и с удовольствием продемонстрировали свои знания правил пожарной безопасности. Затем мы показали им сказку «Испорченный праздник», озадачив ребят вопросом: «Почему праздник испортился?»

После этого малыши активно участвовали в пожарной эстафете. Мы старались задействовать почти всех малышей. Ребята тушили условное возгорание, тренировались в преодолении полосы препятствий, участвуя в конкурсах «Потуши огонь», «Задымленный коридор», «Выезд на пожар» и других. Завершилась игра-эстафета конкурсом «Спасатели», в котором малыши смогли

почувствовать себя бесстрашными пожарными и спасти из «огня» свои любимые игрушки.

Проходя этапы эстафеты, мальчишки и девочки продемонстрировали свою смекалку, силу и ловкость в решении сложных задач, которые могут возникнуть в чрезвычайной ситуации. Они активно участвовали в эстафете и с удовольствием выполнили все задания, предложенные нами. Детсадовцы были в восторге и долго делились впечатлениями.

В конце мероприятия мы подвели итоги, еще раз вспомнив правила пожарной безопасности.

На прощание дошколята дружно пообещали нам не баловаться и не играть со спичками и другими опасными предметами, ведь они узнали, как бывает опасен огонь.

Анастасия ФЕДОТКИНА,  
командир ДЮП «Прометей».  
Фото предоставлено автором